w = SVEDBERGS

Smart

Skotselanvisning: @

Vi gratulerar dig till ditt val av blandare. Du har valt en blandare av mycket hog kvalitet. For att du skall fa
ut det bista av denna blandare, under manga ar framover, sa ber vi dig att du noggrant foljer instruktionerna
nar du installerar blandaren. Vara blandare ar testade till ett hogre tryck an vad den normalt utsatts for.

1. Fore installation sa maste anslutningsréren vara renspolade fran smuts eller dylikt.
For att forhindra smutspartiklar att komma in i blandaren, sa reckommenderar vi att en avstdngningskran ar
installerat tilsammans med ett filter. Anslut produkten.

2. Efter installationen, demontera perlatorn (luftblandaren) och spola rent blandaren omsorgsfullt helst med
varmt vatten for att avligsna ev smuts som kan ev kan blockera perlatorn.

Underhall:

For att bevara finishen pa Er nya blandare/kran, bor féljande enkla regler observeras:

Anvénd...

For att ta bort smuts eller kalkflackar/avlagringar ar det vanligtvis tillrackligt att anvanda ett tvalliknande
medel och vatten, och sedan skoélja av produkten med rent vatten. Torrtorka slutligen med ren trasa.

Vid grovre smuts bor det for badrum framtagna rengoringsmedel anvandas, dock med forbehall av
ovanstaende anvdandningsomrade.

Anviénd inte...

Kromade, fargade, guld- eller metallytor kan latt bli skadade av syra, stalull eller rengéringsmedel med slipmedel i,
liksom svampar med stalullsliknande rengoéringslager.

Alkoholbaserade produkter, desinfektionsmedel eller andra kemiska I6sningar far inte anvandas pa akryldelar.
For att rengora dessa delar bor man anvanda samma medel som pa huvuddelen av blandaren.

Garanti:

Vanligen kontakta aterforsaljaren vid reklamationer eller liknande. Spara kvitto el dyl som inkdpsbevis.
Svedbergs fransager garantiatagandet om inte skotselinstruktionerna har efterfoljts, eller om skada till

foljd av yttre vald etc har uppstatt.

Tillverkarforsakran:

Tillverkning har skett i enlighet med typgodkdnnandehandlingar for varje modell!

Saker vatteninstallation:

Denna produkt ar anpassad till Branschregler Saker Vatteninstallation.
Leverantoren garanterar produktens funktion om branschreglerna och produktens monteringsanvisning foljs.

Vedlikeholdsrad: @

Gratulerer med ditt valg av blandebatteri. Du har valgt et blandebatteri av meget hgy kvalitet. For at du skal
kunne ha glede av dette produktet i mange ar fremover, ber vi deg ngye falge monteringsveiledningen nar du
installerer blandebatteriet. Vare blandebatterier er testet for et hayere trykk enn det normalt utsettes for.

1. For installasjon ma vannrerene som blandebatteriet skal kobles til spyles rene for smuss og lignende.
For a hindre partikler 8 komme inn i blandebatteriet anbefaler vi at det installeres en stoppekran med filter
for blandebatteriet tilkobles.

2. Etter installasjonen skal perlatoren (luftdysen) demonteres og blandebatteriet spyles rent med varmt vann
for fjerne eventuelt smuss som kan tette perlatoren. -

(1)




Vedlikehold:

For at finishen pa ditt nye blandebatteri/kran skal opprettholdes ber du felge disse enkle reglene:

Bruk...

For a fjerne smuss eller kalkflekker/avleiringer er det vanligvis tilstrekkelig & bruke mildt oppvaskmiddel og

vann og skylle av produktet med rent vann. Terk deretter tert med en myk klut.

Er produktet ekstra skittent ber det benyttes rengjeringsmiddel spesielt beregnet for baderom.

Bruk ikke...

Forkrommede, lakkerte, guld- eller metallflater kan lett skades av syre, stalull eller rengjgringsmiddel med slipemiddel.
Det samme gjelder svamper med stalullignende rengjeringseffekt. Alkoholbaserte produkter, desinfeksjonsmiddel
eller andre kjemiske produkter ma ikke benyttes pa deler av akryl. Ved rengjering av slike deler ma det benyttes
samme rengjeringsmiddel som pa hoveddelen av blandebatteriet.

Garanti:

Vennligst kontakt forhandleren ved reklamasjoner eller lignende. Ta godt vare pa kvitteringer og andre dokumenter.
Svedbergs fraskriver seg garantiansvar hvis ikke vedlikeholdsveiledningen er blitt fulgt, eller om det har oppstatt

skade pa grunn av ytre pavirkning eller lignende.

Produsentgaranti:

Varen er produsert i henhold til typegodkjenningsdokument for hver modell!

Vi gnsker dig til lykke med dit valg af armatur. Du har valgt et armatur af meget hgj kvalitet,
og vore armaturer er testede til et meget hgjere tryk end det normalt udsaettes for.

For at du kan have glade af dit armatur i mange ar, beder vi dig ngje felge instruktionerne,
nar du installerer armaturet.

Brugsanvisning:

1. For installationen skal tilslutningsraret vaere spulet rent for snavs og urenheder.
For at forhindre disse urenheder i at komme ind i armaturet, anbefaler vi ,
at en stophane installeres sammen med et filter. Tilslut derefter armaturet.

2. Efter installationen, afmontes filteret og armaturet skylles omhyggeligt med varmt vand,
for at fjerne eventuelle urenheder, der kan stoppe filteret.

Vedligeholdelse:

For at bevare overfladen pa armaturet, bor felgende enkle regler fglges:

Brug kun...

For at fjerne snavs og kalkaflejringer er det almindeligvis tilstraekkeligt at anvende et mildt rengeringsmiddel
og skylle efter med rent vand. Teor til slut med en blad klud. Ved grovere snavs bor et til badevarelser godkendt
rengeringsmiddel anvendes, dog med forbehold for nedenstaende.

Brug ikke...

Forkromede, farvede, guld- eller metaloverflader kan let blive beskadigede af syre, staluld, svampe med
staluldslignende overflade og rengeringsmidler med slibende effekt. Alkoholbaserede produkter,
desinficerende eller andre kemiske oplgsninger ma ikke anvendes pa dele af akryl. For at rengere
disse dele ber man anvende samme middel som pa resten af armaturet.

Garanti:
Ved reklamation bedes du venligst henvende dig til din forhandler medbringende kebskvitteringen.
Svedbergs garanti dekker ikke hvis brugsanvisningen ikke er fulgt eller hvis skade er opstaet

ved vold eller lignende.

Produktforsikringont:

Produktionen er sket i overensstemmelse med typegodkendelsen for hver model.

(2)




CFD

Onnittelemme etta olet valinnut korkealaatuisen hanamme. Jotta hanasi toimisi moitteettomasti monta vuotta
eteenpidin, pyydamme Sinua seuraamaan tarkasti hanan asennusohjeita.
Hanamme on koekaytetty korkeammalla paineella kuin normaalisti tarvitaan.

Hoito-ohjeet:

1. Ennen asennusta tulee putkien olla huuhdeltu liasta tai vastaavasta.
Suosittelemme etta asennat sulkuhanaan sihdin, jotta estat epapuhtauksien tulemisen hanaan. Kytke hana.

2. Irrota poresuutin asennuksen jidlkeen ja huuhtele hana huolellisesti puhtaaksi, mieluiten lampimalla vedella,
jotta mahdollinen irtoava lika ei tuki poresuutinta.

Huolto:
Jotta hanasi pinta pysyy hyvana, huomioi seuraavat seikat:
Puhdista...

Lika, kalkki ja kerrostumat on helpointa poistaa saippualla ja vedella.

Huuhtele puhtaaksi ja kuivaa rievulla tai froteepyyhkeella.

Pinttyneen lian poistoon on hyva kayttaa kylpyhuoneeseen tarkoitettuja puhdistusaineita,
huomioiden muut kayttéohjeet.

Ala kayta...

Ala kayta terasvillaa, hankausaineita, muita hiovia aineksia, happoja tai ammoniakkia sisiltivia
puhdistusaineita silla hanojen pinnat voivat vahingoittua niista.

Alkoholipitoisia - , desinfiointi- tai muita kemiallisia aineita ei saa kdyttaa muoviosiin. Ndiden osien
puhdistukseen tulee kayttda samoja aineita kuin muille hanan osille.

Takuu:
Saasta kuitti ostotodisteena ja ota mahdollisissa reklamaatioissa tai vastaavissa yhteys jalleenmyyjaan.
Svedbergsin takuu ei vastaa mikali hoito-ohjeita ei ole noudatettu tai jos vahinko johtuu vaarasta kaytosta

tai veden epapuhtauksista.

Valmistajan vakuutus:

Jokainen tuote on valmistettu tyyppihyvaksynnan asiakirjojen mukaisesti!

We congratulate you in your choice of mixer. You have chosen a mixer of very high quality.
We ask you to follow the instructions thoroughly when installing the mixer. Our mixers are tested
at a higher pressure than they are normally exposed to.

Users instruction:

1. Before installation, the attachment pipes must be washed clean from dirt etc. To avoid dirt from coming
into the mixer, we recommend that a cut-off cost is installed, together with a filter. Connect the product.

2. After the installation, dismount the perlator (airmixer) and wash the mixer clean thoroughly,
preferably with hot water to eliminate dirt which could block the perlator.

Users instructions:

In order to preserve the original new look of your newly acquired taps, the following simple rules
should be observed:

Use...

In order to remove dirt or calcium stains, it is sufficient to use soap and water then rise with clean
water and finally dry with a clean soft cloth.

Please note!

Chromed, coloured, gold or metallic surfaces can easily be damaged by acid or abrasive detergents,
rough sponges or metallic cleaning pads.

Alcohol based products, disinfectants or other solvents must not be used on acrylic parts; to clean these parts,
the same as that taken on the main body should be exercised. The same for the crystal parts. '

(3)




Guarantee:

Please contact the retail dealer for complaints etc. Keep receipts etc. to verify the purchase.
Svedbergs declines any guarantee commitments if the users instructions have not been followed,
or if there is any external damage.

Manufacturers guarantee:

The manufacture has been completed in accordance with goods certification for each model.

MHCTpYyKUMA No yxoay:

MNosapaensiem Bac ¢ BbIGOPOM BbLICOKOKaYeCTBEHHOro Hallero cMecutensa. ina toro, 4tobbl Baw cmecutenn
pa6oTtan Ge3ynpe4yHo gonrue rogbl NPOCUM BHUMATENbHO CrieAoBaTb MHCTPYKLMUSAM NO YyCTaHOBKE.
Haw cmecuTenb npoTecTMpoBaH Npu 60nee BLICOKOM AaBfeHUM, Yem o6bIYHO TpebyeTcs.

1. Mepen ycTtaHOBKOW TPYyObl AOMKHbI ObITb MPOMbIThI OT 3arpA3HEHUN.
PekoMmeHAyeM yCTaHOBUTb B 3aNOPHbIN BEHTUIIb CETOUKY, KOTOpasi NpefoXpaHUT OT NonaAaHus 3arpsi3HeHun
B cmecuTenb. [loacoeanHuTe cmecuTenb.

2. NMocne YCTaHOBKU cMecuUuTena CHUMUTEe apaTtop u TuarternbHO ﬂpOMOﬁTe Ha4YuUCTO, XKenatenbHO TENJION BOAOW,
4YTOObl BO3MOXHbIE 3arpsA3HeHus He 3acopunu alpartop.

O6cnyxuBaHue:

YT06bI NOBEPXHOCTL CMECUTENSl COXpaHsAnachb B XOpoLweM COCTOSSHUM, NPpUMUTE BO BHUMaHMe criegylouime
obcTosiTenbCcTBA:

Yucrure...
pA3b, OTNOXEHUA U3BECTU JIErKO CMbLIBAlOTCH MblNibHOM Bogou. [IpoMmoriTe HAYMCTO U NPOTPUTE CyXon candeTKom.

onsa yAaaneHna BbeBLUNXCA 33I’pﬂ3HeHVIﬁ crieayeTt ncnonb3oBaTb YUCTALWLME cpeaAcTBa, NnpeaHa3HavYeHHble Aana
BaHHbIX KOMHaT, cneaysa UHCTPYKUUAM.

He ucnonb3yure...

He ncnonb3ynte metannuyeckue WeTku, wWnudyrowme n abpasmBHblie CpeAcTBa, KUCNOTOCOAepXKaLlMe unm
aMMuayHble BelecTBa, KOTopble MOryT NOBPEeAUTb NOBEPXHOCTb CMecUTens.

Copepxawme ankorosnb, ge3uHpuumpyowme Unu apyrue XmMmyeckue cpeacrea Hemnb3s NPUMEHSATb

ANA nnacTMaccoBbIX geTtaneun. nA ux YMCTKU crneayeT UCMOMb30BaTh Takue XKe cpeacTBa, Kak v Ans
OpYrux Yacten cMecuTens.

apaHTuA:

XpaHuTe TOBapHbIN YeK ANA NpeabABIEeHNUs1 N0 HE06X0AUMOCTM B criy4ae pekinamauun unu opyrux BbisiCHEHUN

AnA cBA3M ¢ mara3mHoM. Svedbergs He HeceT OTBETCTBEHHOCTL B Clly4ae HeBbINONTHEHUSI TPe6OBaHUI NO YCTaHOBKE
M Nonb30BaHUIO, €CINM HEUCNPaBHOCTb Npou3oLia BCneacTBue HenpaBurbHOro NoNb30BaHWs, UMK B pe3ynbTaTe
Nyoxoro Ka4yecTsa BoAbl.

CTpaxoBKa npousBoauTens:

Kaxxgoe usgenve npousBeaeHo ¢ cobniogeHneM A0KYyMeHTanbHO NOATBePXAeHHbIX HOPMAaTUBHbIX Tpe6oBaHMi!

(4)




=S| SVEDBERGS

<o
96925 (Krom, Chrome)

o

Ant/Qty

Titel / Title

Art.No.

1

Tackhatt krom / Cover nut chrome

Insexskruv M5x5 / Inox screw M5x5

Blandarhandtag / Mixer handle

Téackbricka tatningssats / Cover cartridge

Fastmutter titningssats / Cartridge fixing nut

Keramisk tétning / Ceramic cartridge

98889

Blandarhus / Mixer body

Perlator / Aerator

olo|~N|o|a|alw|vd|~(O

Bottenventil / Waste

98896

10

Anslutningskit / Fixing set

Anslutningsslang G (R15) / Flexible hose pex Gz (R15)

98810

O Y =Y =Y P Y| iE'Y 'y iy Y FEY

Packning 18x10,5x2 / Plain packing 18x10,5x2

(5)




=| SVEDBERGS
8O -

96926 (Krom, Chrome)




Ant/Qty

Titel / Title

Art.No.

Anslutningskoppling / Connection piece

Gummipackning med filter / Rubber packing with filter

Lasring for backventil / Locking ring for non return valve

Backventil / Non return valve

Sate for backventil / Seat for non return valve

O-ring 14x2

Anslutningsmutter / Connection nut

Rosett kit / Rosette kit

Anslutning fér blandarhus / Connection for mixer body

O-ring 17x2

Blandarhus / Mixer body

Tackbricka for blandarhus / Cover for mixer body

O-ring 28,3x1,78

Plugg fér blandarhus / Plug for mixer body

O-ring 6,75x1,78

Duschslangsinfastning / Shower connection piece

Keramisk tétning / Ceramic cartridge

98889

Fastmutter tatningssats / Cartridge fixing nut

Téackbricka tatningssats / Cover cartridge

Blandarhandtag / Mixer handle

Tackhatt krom / Cover nut chrome

o
— | ] —] ] ] — ] — ] — -
Bﬁgwmummhwn—\o“’““‘”‘"h“”“g

— s [ | | | | [ [ [ [ [ [N NN N[WDINININININ

Insexskruv M5x5 / Inox screw M5x5




=| SVEDBERGS
s>




Ant/Qty

Titel / Title

Art.No.

2

Anslutningskoppling / Connection piece

Gummipackning med filter / Rubber packing with filter

Lasring for backventil / Locking ring for non return valve

Backventil / Non return valve

Sate for backventil / Seat for non return valve

O-ring 14x2

Anslutningsmutter / Connection nut

Rosett kit / Rosette kit

Anslutning fér blandarhus / Connection for mixer body

O-ring 17x2

Blandarhus / Mixer body

Tackbricka for blandarhus / Cover for mixer body

O-ring 28,3x1,78

Plugg fér blandarhus / Plug for mixer body

O-ring 6,75x1,78

O-ring 15,6x1,78

Anslutning fér pip / Connection for spout

O-ring 21,95x1,78

Plugg fér blandarpip / Plug for spout

O-ring 6x1,50

Blandarpip / Spout

Insexskruv M4x6 / Inox screw M4x6

Omkastare / Diverter 98890
Duschslang G’z L:150 / Shower hose G2 L:150 98842
Perlator / Aerator
Omkastarknopp / Knob for diverter
Duschhandtagsfaste / Shower support
Duschhandtag / Shower handle 98858
Keramisk tétning / Ceramic cartridge 98889

Fastmutter tatningssats / Cartridge fixing nut

Téckbricka tatningssats / Cover cartridge

Tackhatt krom / Cover nut chrome

Insexskruv M5x5 / Inox screw M5x5

o
wlwlwlwlwNnNNN NN NN NN alalalalalala
hww—xowoo«nmm-hwn—\ocoooﬂmmAww—xo“’““"""h“’”-‘8

Blandarhandtag / Mixer handle

=S| SVEDBERGS

| 2010-01-01 |
©)




